

Jedva čekamo limitiranu make up kolekciju s osobnim pečatom modnoga genija

Dva legendarna branda iz Pariza posvećena ljepoti udružili su snage u limitiranoj make up kolekciji koja u studenome stiže na naše tržište. L'Oréal Paris s poštovanjem njeguje sjećanje na Karla Lagerfelda i ova kolekcija odaje počast njegovom nasljeđu sloganom – SVI SMO MI POMALO KARL!

Karl Lagerfeld obožavao je kozmetičke proizvode, a make up je doživljavao kao način izražavanja. Prije snimanja, vizažistima je uvijek davao precizne instrukcije što želi postići. Još zanimljivije je to što je posebno volio sjenila za oči, i to zbog ilustracija! Naime, sjenilima je popunjavao boje u svojim skicama. Neposredno prije smrti, ovaj istinski umjetnik i otac stila bio je uključen u rane faze razvoja limitirane make up kolekcije, a nakon toga njegovi suradnici nastavili su blisku suradnju s brandom L'Oréal Paris kako bi svaki proizvod ostao vjeran njegovoj kreativnoj viziji.

Povezani francuskim podrijetlom, i Karl i L'Oréal Paris dijele viziju baziranu na eleganciji, stilu, ali i stalnim inovacijama. Karl je jednom prilikom izjavio: "Sutra bih mogao biti suprotnost onoga što sam danas" – ova kolekcija poziva žene da istraže upravo tu misao. Karl Lagerfeld i L'Oréal Paris limitirana kolekcija sastoji se od pet proizvoda.

Karl Lagerfeld & L'Oréal Paris maskara: S notom rock chica, ova izrazito crna maskara baš je onakva kakav je bio Karl – oličenje prenaplašenosti. Jedinstvena četkica i formula pružaju intenzivan volumen u jednom potezu.

Karl Lagerfeld & L'Oréal Paris paleta sjenila za kapke: Zahvaljujući ovoj paleti, koju čini 9 nevjerovatnih nijansi, nema granica za kreativnost u šminkanju. Ova paleta predstavlja odu pariškom chicu, a svako sjenilo je intenzivno pigmentirano i mekane teksture što omogućava lagano nanošenje.

Karl Lagerfeld & L'Oréal Paris tuš za oči: Postoji crna boja, a postoji i „Karl Lagerfeld crna“. Ako želite zavodljivo naglasiti oči, tuš iz ove kolekcije najbolji je proizvod za to. Dostupan je u dvije nijanse. Sa svojom mat, intenzivno pigmentiranom

formulom koja se ne razmazuje, dizajniran poput najpreciznije olovke, omogućava povlačenje preciznih linija, poput onih koje je Karl potezom ruke crtao na papiru.

Karl Lagerfeld & L'Oréal Paris highlighter: Efektan i neodoljiv, highlighter s bisernim sjajem naglasit će vaše jagodice i osigurat će vam moderan izgled u svakoj prigodi.

Karl Lagerfeld & L'Oréal Paris Color Riche ruž za usne: Nanesite jednu od šest dostupnih nijansi i usvojite rock chic izgled legendarnog Karla Lagerfelda. Formula obogaćena vitaminom E i arganovim uljem podarit će hidrataciju i ugodan osjećaj na vašim usnama.

Cijene:

Karl Lagerfeld & L'Oréal Paris maskara; 115,90 kn

Karl Lagerfeld & L'Oréal Paris paleta sjenila; 199,90 kn

Karl Lagerfeld & L'Oréal Paris tuš za oči; 99,90 kn

Karl Lagerfeld & L'Oréal Paris highlighter; 149,90 kn

Karl Lagerfeld & L'Oréal Paris Color Riche ruž za usne; 105,90 kn